

南京美景再上热剧,看《追爱家族》打卡

樱花烂漫的玄武湖、璀璨夺目的紫峰大厦、古朴葱郁的颐和路……最近,这些南京人再熟悉不过的场景又火了。热播剧《追爱家族》中频频出现南京地标建筑和美景,引发很多网友关注,直呼“太熟悉了”“这是我最美大蓝鲸”。现代快报记者了解到,该剧拍摄期间曾在南京多地取景,景点与地标建筑足以串成一条旅游攻略。疫情防控不便远行,就跟着老齐家一起“云”打卡吧!

现代快报+记者 宋经纬



集庆门



喜玛拉雅中心



紫峰大厦,玄武湖航拍 图片均为剧中截图

古都篇

开屏航拍“美颜”直击,齐老爹也来玄武湖遛弯

远处高楼林立,近处碧波荡漾,《追爱家族》第一集开头,观众们就被南京“美颜”直击。画面里标志性的紫峰大厦,玄武湖内星星点点的鸭子船,四周的绿色树林,仿佛一幅水墨画,美好而惬意。紧随其后的集庆门城墙,古朴厚重,它身侧的马路车水马龙,见证着这座城市的脚步。

该剧以齐家三子的家庭、情感、职场故事为主线,剧中固执老爸齐国盛(杨新鸣饰)、“恐婚”一族大哥齐天佐(贾乃亮饰)、深陷情感困局的二哥齐天佑(郭京飞饰)和“苏明成2.0”版的三弟齐天(熊梓淇饰),性格鲜明,各有各的波折故事。

剧中,集庆门可以说是承载齐天心情的背景板,追爱成功时的喜悦,对方拒绝时的挫败,无奈分手后的绝望,都在这条必经之路上被风吹散,掩埋进厚重的墙体中。网友笑说:“为什么总是这条路,这堵墙。”

在剧中,与“湖”有关的趣事也不少。齐老爹经常遛弯的地点就是玄武湖,多年丧偶的他也想在公园相亲角寻找机会。齐老爹和亲家梁大威泛舟湖上,畅聊儿女未来却发生口角,不慎双双落水,场面一度尴尬,笑倒观众。而剧中这处风景怡人的湖就是南京的百家湖。百家湖是江宁区第一大湖,泛舟于湖上,遥观风景如画,近赏水波粼粼。只是亲家出行须谨记:同游虽好,安全第一。

地标篇

国创园的小资时刻,喜马拉雅的建筑森林

在南京,古典与现代融合得恰到好处,剧中随处可见南京城的繁华景象和新打卡点。

第二集中,推开齐天佑家的窗户,看到的是南京证大喜玛拉雅中心。这座极具中国传统山水文化特色的商业潮流地标,以“高山流水”为建筑理念,外形流畅恢弘。作为南京先锋建筑的代表,到南京不去一下喜马拉雅中心简直是“错亿”。

欣赏完恢弘的建筑,必须给生活添点人文气息。齐天工作的拍摄地点国创园就是这样一个小众又特别的存在。在这里,仿佛置身于老南京与现代化都市结合的梦幻之地,既可以在栽满梧桐的小路上漫步,也可以徜徉于各类艺术展览。

来南京应该逛哪个商场?齐天佑偶遇肖楠的拍摄地就是江宁区的另一大地标——龙湖龙湾天街。以“驶向小龙湾绿洲的探险方舟”为设计理念,与“秦淮画卷”文化不谋而合。在这里,逛逛街、吃吃饭、散散步,非常舒适。

此外,剧中齐天佑的儿子齐墨文就读的是南京力学小学,齐天失恋去的是南京Bible酒吧,还有穿插场景卡子门立交等等,这些都是南京非常熟悉的场景,承载着无数家庭的喜怒哀乐。剧情还在继续,大家带着期待“云”游南京吧。

还有这些热播剧在南京取景

《乔家的儿女》

2021年爆款剧《乔家的儿女》戳了不少观众泪点。故事开篇发生在上个世纪七十年代的南京城,夫子庙、玄武湖、中山陵、鸡鸣寺、中华门……众多南京地标性建筑纷纷“闪现”。不仅如此,南京特色美食盐水鸭、小笼包“友情”出镜,为广大观众奉上一部鲜活的“南京生活图鉴”。

《蓬莱间》

眼尖的观众发现,第一集开头的夜景就是灯光流转的璀璨金陵。从天空中俯拍的街道是熟悉到不能再熟悉的颐和路。此外还有玄武湖、紫峰、南京眼、保利大剧院、银杏湖乐园等南京地标都在剧中出现过。

《大江大河》

故事的背景虽然在虚拟的小雷家村,其实不少镜头都是在南京取的景。在剧里,六合冶山变成了晋陵县,街道上过去的新华书店、照相馆、畜牧站、修鞋摊等场景,给大家带来了一个原汁原味的上世纪七十年代。电视剧播出后,这里也成为了打卡胜地。

体彩专版

体彩“超级加倍”、7星彩联手送好礼

百万大奖、5G手机等你来赢

为回馈广大购彩者,江苏体彩正在开展两大实惠活动。购买新票“超级加倍”,单票中100万派送100万;购买星期五开奖的7星彩,除了能中得常规奖金,还有机会获得5G手机、大乐透彩票等惊喜好礼。

“超级加倍”家族来袭 中100万派送100万

体彩顶呱刮全新系列票种“超级加倍”已在江苏上市。该票有5元、10元、20元和50元四款不同面值,最高奖金100万元。

作为“超级加倍”家族的领军人物,50元面值的“超级加倍”以金色为票面主色调,王者气质十足。该票单票中奖机会多达34次,最高奖金100万元。20元面值的“超级加倍”以红色为票面主色调,单票有20次中奖机会,最高奖金100万元。10元面值的“超级加倍”以蓝色为票面主色调,单票有10次中奖机会,最高奖金50万元。5元面值的“超级加倍”以紫色为票面主色调,单票有8次中奖机会,最高奖金20万元。

即日起至4月17日,江苏体彩特别推出“超级加倍有礼,乐享百万惊喜”活动。活动期间,对单张彩票兑取“超级加倍”系列游戏100万元、50万元、20万元、10万元等级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应奖级金额。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取50万元的中奖者,派送50万元固定奖金;兑取20万元的中奖者,派送20万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金。除了派奖,活动期间,凡购买体彩任意面值“超级加倍”即开票,如在票面预设的“全中”区内刮出“运”标志,在完成奖

金兑付后(如中奖),经体彩销售终端完成“促销兑奖扫描验证”操作,可获得600元即开票。外省票不参与上述活动。

周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停

“周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停”活动正在火热开展。活动期间,在江苏省内体彩销售网点购买7星彩游戏,除了能中得常规奖金,还有机会获得5G手机、大乐透彩票等惊喜好礼。

活动时间为即日起至4月22日,逢星期五开奖的奖期开展。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元(多期票不参加),且票面出现特定文字的,则可获得相应奖品,如价值3000元左右5G手机一部、大乐透6+3复式彩票或大乐透5+4复式彩票一张。

关于领奖,需要提醒大家的是:如果您中得手机,需在购彩网点现场登记基本信息和联系方式,如因故无法现场登记,最晚应于2022年4月30日完成。奖品手机将统一寄至中奖票售出网点,网点收到手机后,将通知中奖者持该张彩票前往领取。如果您中得赠票奖励,凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,不可人工选号,也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖,为60个自然日。 苏彩

彩市万花筒

南京购彩者中得体彩排列3奖金140万元

2月26日,南京一购彩者中得体彩“排列3”140万元的喜讯引起彩市一阵雀跃。中奖彩票共有4张,每张5注号码都是“815”并进行了50倍投注,总奖金高达104万元,由于正值排列3派奖期间,还获得了派奖奖金36万元,奖金合计140万元。

3月1日上午,中奖者刘先生现身南京体彩兑奖大厅领取大奖。刘先生表示,自己是体彩的忠实粉丝,每个玩法都有涉及,其中,最喜欢的是体彩排列3玩法。对于这份百万大奖,刘先生笑着说:“能中奖

主要有三个原因:一是经验、二是好运、三是这次派奖活动,三者兼具大奖就来了。希望其他购彩者也能像我一样拥有这份幸运。”刘先生还提醒其他购彩者,购买体育彩票要保持良好的心态、量力而行。

刘先生的中奖彩票购于南京市秦淮区罗廊巷3201051298网点。该网点开业已经有十多年了,店铺面积虽然不大,但满墙的走势图及整齐的即开票尽显专业。据了解,前不久该网点刚中出5注“排列5”一等奖,奖金50万元。幸运再次降

临也给这家店铺带来了一个幸运标签——小盘玩法宝地,还有附近的购彩者专程赶来购买。“听说这家网点接连中出大奖,我们也沾沾喜气。”一位购彩者手中举着刚出的彩票笑颜开地说道。

排列3玩法以其“玩法简单、易中奖”的特点,深受众多购彩者的喜爱,“只要多倍投注,小盘玩法也能中大奖”,是多位收获排列3玩法百万大奖者的共同感受。感兴趣的您,不妨去身边的体彩网点试试吧。 宁彩

苏州购彩者领走大乐透1003万元大奖

对于户外者而言,山永远在那里!而对于购彩者而言,大乐透永远在那里,江苏的彩友更是与大乐透有缘!3月21日,体彩大乐透第22030期开奖,苏州的吴先生力擒当期1注一等奖,总奖金达到1003万多元。

前不久,吴先生来到位于南京的江苏体彩兑奖大厅领走了这笔大奖。据了解,吴先生是北方人,在苏州做了多年生意,但即便业务再忙,他也不忘买上几注大乐透,这也是他多年养成的习惯。通常他都是自己研究大乐透号码,喜欢小复式投注,每期都要花上四五十元,

在此之前并没有中大奖的经历。3月21日中午,吴先生吃过午饭后,像往常一样来到苏州05453体彩网点,花半小时研究了一组大乐透“7+2”复式票,在投注前又临时将后区选定好的一组号码“02、03”换成了“01、09”,按他的话说“好像忽然来了灵感”,最后投注的这组号码为“06、12、14、15、21、27、30+01、09”,当晚大乐透第22030期开奖,中奖号码为“12、14、15、21、30+01、09”。吴先生除了中出1注一等奖,同时还中出了10注四等奖、10注六等奖,总奖金达到10032000元。吴先生得知中奖后,

赶紧将喜讯通报家人,老婆知道后根本不相信,以为他在开玩笑。而对于这笔奖金的用途,吴先生也已经做好了打算,先将做生意欠下的债务还掉,然后在老家县城给两个儿子各买一套房。 苏彩



扫一扫更多精彩